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05 nimeros complexos s&o representados, no plano
de Argand-Gauss, por pontos chamados afixos. Dados 05
numeros complexos z, € 2 tais que z, = 2 - 3i e z, = i,
assinale a altemativa que indique a disténcia entre os

. — 1

afixos dos nimeros 7, e —
z
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Os vetores a=(2x)e B=(1.4) sdo ortogonais. O valor de x &

(A)-0,5 B -1 ©o (D)2 (E) 4
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Dada a circunferéncia C de equagéo
X2 +)*-8r-6y +20=0,

analise as afirmativas a seguir.

Assinale:

(A) se somente a afirmativa | for verdadeira

(B) se somente as afirmativas | e Il forem verdadeiras

1. O ponto (3, 5) pertence & circunferéncia C. | (C) se somente as afirmativas | ¢ Iil forem verdadeiras.
Il. O ponto (2, 1) é exterior & circunferéncia C. | (D) se somente as afirmativas Il e Ill forem verdadeiras.
lll. O ponto (8, 3) & interior & circunferéncia C. | (E) se todas as afirmativas forem verdadeiras
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Seja Z=(1-2i) um nimero complexo em que i= Y—1. O nimero complexoZ ™

iguala

@W(rs2i). o g @2 o2y a2
3 5 3 5
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Considere os vetores do i=(23)e v=(3.4). Considerando que as coordenadas dos vetores estio em
metros, a projecio de 7 sobre 7 tem comprimento igual a:

(A) 54m (B) 49m (€ 45m (D) 38m (B) 36m
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Os vetores i =(2,5) e v

® 29. 37. © 40. © 42. ® s8.

(k,—4) s&o ortogonais. O médulo do produto vetorial ixv &
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A reta correspondente a equacdo 9x + 8y - 1.

» 2 (B) 1 © 98 (D) 4/9 (E) 1/4

0 forma, com os eixos Ox e Oy, um tridngulo cuja drea é
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A figura ilustra um paralelepipedo reto-retangulo que tem

Adistancia entre os pontos Ae D é
um dos seus vértices na origem do sistema cartesiano.
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Uma transformacdo linear T de IR? em IR®
transformagéo é

211 12
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é dada por T(x,y) = (2x+y, x + 2y, x—y). A matriz que representa essa
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Pedro é aluno do 92 ano do Ensino Fundamental e, ao resolver a | Pedro seguiu a sugest3o e, para a sua surpresa, conseguiu
equagio x* ~ 4x + 5 = 0 pelo método conhecido como Férmula de | terminar de resolver a equagdo encontrando duas solugbes
Biscara, deparou-se com um inconveniente: o discriminante (4) & tas.

igual a 4. Por esse motivo, acabou parando a solug3o no meio.

Uma delas foi
Paulo, seu colega de classe, deu a seguinte sugest3 Wi ©1+i ®2+i
“Bscreva A= (4)- (- 1) e, a0 calcular a raiz quadrada de A, chame X .

(8) 21 (D) 1+2i

V=1 de i. Dessa forma, VA = 21 "
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Uma reta r tem coeficiente angular igual a 2 e passa pelo centro | Essa ret:
da circunferéncia dada por x* +y* — 4x— 6y + 12

ersecta o eixo das abscissas em

R-1 (B 12 @1 @32 (©2
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De todos os nimeros complexos Z tais que |Z—5i| =2, seja Z,| A distancia entre a origem e esse afixo é
aquele cujo afixo se encontra mais préximo da origem. W7 @5 ©4 O3 ©2
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Considere as retas r e s dadas p Para que as retas r e s sejam ortogonais, & preciso que o valor de
ksejaigual a

(A) 2. (8) -1 (©o. (0) 1. (B) 2.

x=m+2 x=t
ridy=3m st

z=-m+1
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Afigura ilustra um cubo ABCDEFGH que tem as suas arestas

medindo 1
coordenadas.

O vértice A esta na origem do sistema de

Az

Sejam =CH+DB e v=AD+HF . Assinale a altemativa que
apresente o produto escalar u-v




image2.png
Uma circunferéncia de raio igual a 5 passa pelos pontos (1,0) | Assinale:
e (7.0). Com relagio a esta circunferéncia, anlise as

(A) se somente a afimativa | estiver correta.
afirmativas a seguir:

(B) se somente a afimativa ll estiver correta.
(C) se somente a afirmativa ll estiver correta.
(D) se somente as afimativas | & Il estiverem corretas.

I A circunferéncia e o eixo vertical tém apenas 1 ponto em
comum.

Il. Adrea da regio interior & circunferéncia & igual a 25.

N N 2 A (E) se somente as afimativas Il e ll estiverem corretas.
lll. A equagéo da circunferéncia & (x - 4) + (y— 42 = 5.
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